
V003 - Bent u voor of tegen het pensioenakkoord dat is gesloten tussen kabinet, werkgevers
en werknemers?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Voor 20,5%  

Tegen 70,6%  

Weet niet / geen mening 8,8%  

V004 - Wie is er volgens u binnen de FNV voornamelijk schuldig aan het mislukken van het
overleg van afgelopen nacht?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Niemand 7,2%  

Iedereen 25,0%  

AbvaKabo 1,5%  

FNV Bondgenoten 6,6%  

AbvaKabo en FNV Bondgenoten samen 9,0%  

Agnes Jongerius 24,5%  

Weet niet / geen mening 26,3%  
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V005 - ‘Door hun verzet brengen AbvaKabo en FNV Bondgenoten schade toe aan de
vakbeweging’.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 26,3%  

Oneens 66,9%  

Weet niet / geen mening 6,8%  

V006 - ‘Deze crisis toont het failliet van de vakbeweging aan’.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 18,9%  

Oneens 72,3%  

Weet niet / geen mening 8,8%  

V007 - ‘FNV Bondgenoten moet zich afsplitsen van de FNV Vakcentrale en zelfstandig verder
gaan’.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 33,4%  

Oneens 46,7%  

Weet niet / geen mening 20,0%  
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V008 - ‘AbvaKabo moet zich afsplitsen van de FNV Vakcentrale en zelfstandig verder gaan’.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 30,9%  

Oneens 48,1%  

Weet niet / geen mening 21,1%  

V009 - Agnes Jongerius heeft gezegd er nog steeds vertrouwen in te hebben dat de
vakcentrale er met minister Kamp uit kan komen. Denkt u dat ook of denkt u dat niet?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Ik denk wel dat de FNV er met minister Kamp uit kan komen 34,2%  

Ik denk niet dat de FNV er met minister Kamp uit kan komen 54,6%  

Weet niet / geen mening 11,1%  

V009a - Hoeveel vertrouwen heeft u de FNV Vakcentrale in het algemeen?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Heel veel 6,0%  

Tamelijk veel 50,3%  

Niet zo veel 37,2%  

Helemaal geen 3,2%  

Weet niet / geen mening 3,3%  
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V010 - Hoeveel vertrouwen heeft u in Agnes Jongerius als voorzitter van de FNV?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Heel veel 4,9%  

Tamelijk veel 28,2%  

Niet zo veel 34,6%  

Helemaal geen 17,9%  

Weet niet / geen mening 14,4%  

V011 - ‘Als zij er niet in slaagt om alle bonden binnen de FNV snel op een lijn te krijgen, moet
Agnes Jongerius aftreden als voorzitter van de FNV’.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 53,6%  

Oneens 28,0%  

Weet niet / geen mening 18,5%  

V012 - Hoeveel vertrouwen heeft u in Henk van der Kolk als voorzitter van FNV Bondgenoten?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Heel veel 7,1%  

Tamelijk veel 37,2%  

Niet zo veel 17,9%  

Helemaal geen 8,2%  

Weet niet / geen mening 29,6%  
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V013 - ‘Henk van der Kolk moet aftreden als voorzitter van FNV Bondgenoten’.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 14,8%  

Oneens 52,7%  

Weet niet / geen mening 32,5%  

V014 - ‘Ik heb er begrip voor als minister Kamp nu zonder instemming van de volledige
vakbeweging het pensioenakkoord gaat uitvoeren’.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 16,2%  

Oneens 80,2%  

Weet niet / geen mening 3,6%  

V019 - ‘De CNV is de dupe van het conflict binnen de FNV’.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 0

Eens 9,6%  

Oneens 42,4%  

Weet niet / geen mening 48,0%  
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